

齐鲁楼市·爱家

我爱我家



清凉好度夏 卫浴空间不可或缺

色彩原则——实现两种色彩统一

通常卫浴空间采用两种颜色,墙面瓷砖颜色和地砖颜色相一致,仅以瓷砖的造型或大小来区别;卫浴产品选用相同颜色。如:浴缸、台盆及浴室柜、座便器选用同一种颜色。卫浴产品的颜色一般较墙面和地面砖的颜色更为醒目即墙面砖和地面砖的颜色是为了突出卫浴产品的颜色。如:浴缸、台盆及浴室柜及座便器选用草绿色,卫生间墙砖和地砖则可以选择白色或淡黄色;浴缸、台盆及浴室柜及座便器选择淡蓝色则墙砖只能选择白色或淡灰色。济南家居市场上瓷砖颜色有较大选择余地,浴缸、台盆及浴室柜及座便器颜色较为多的品牌有位于红星美凯龙的帝王洁具,其他品牌卫浴产品的颜色选择有较多局限性,多数以白色或月白色为主。

方便使用——布置有层次,空间有高低

卫生间布置大致分为两块:浴缸、台盆及浴室柜和座便器在平面上的分布;吊顶、浴霸、浴帘、热水器及淋浴隔断在高低空间上的立体分布。卫生间平面上的分布主要受下水的限制,因此在不更改下水管的情况下业主很难对浴缸、台盆及浴室柜和座便器的位置进行变动。但对于毛坯房来说卫浴产

品在平面上的分布则给业主更多的自由,因而业主在安装卫生间的管道时要充分考虑到卫浴产品的合理分布。在高低空间上,主要考虑到吊顶对于热水器遮蔽功能和空间上的双重使用。

洁净原则——易清洗和耐脏为主

干干净净是每位业主对卫生间的基本要求,赏心悦目是业主对卫生间的更高要求。易清洗和耐脏就成了卫生间的两项主张,易清洗要求卫浴洁具产品不挂脏或者不出现永久性挂脏。一般而言,陶瓷座便器要经过高温烧制,在烧制的过程中由于热胀冷缩的原因会出现肉眼无法识别的细微小孔、细微裂纹及釉面不平的情况,因此陶瓷座便器挂脏很难避免。亚克力实际上是一种经过特殊处理的有机玻璃,亚克力经过低温成型制成卫浴洁具产品。由于材质的分子间间隔可以忽略不计,因此亚克力卫浴产品表面光滑因此不挂脏,这也是亚克力材质的卫浴产品成为市场主流的原因。

卫生间耐脏主要从两个方面来解决,其一是选择不挂脏的卫浴产品或瓷砖;其二是选择颜色重一些的卫浴产品,如:黄色的座便器、黄色的浴缸等必定比起白色的相同产品耐脏得多。

(文/朱俊义)

夏季下班回家,吃过晚饭,在卫生间冲个凉水澡是最惬意的事。卫生间是家庭中最私密的空间,也是使用频率最高的空间。对于一般家庭来说卫生间的面积最小,一般只有1.5-8平米,卫生间设计以业主喜好、使用方便、易清洗为原则。



3999元,整套卫浴洁具安到家 大品牌低价格你心动吗?

七月的济南骄阳似火,帝王洁具推出“激爽盛夏,冰点特价”活动。多款套餐特惠价以回报济南的消费者。有2999元、3999元、6999元等十种套餐,涵盖帝王洁具最畅销的高系列、雷诺系列、小公主系列产品,有台盆、座便器、梳妆镜、水龙头及下水,一次性基本解决了卫生间的整体需求。

1994年成立至今,帝王洁具一直专注于卫浴领域的发展,尤其将亚克力洁具发扬并创新发展到极致,是亚克力卫浴的缔造者。帝王洁具所用的优质亚克力,用顶级原料精制而成,以其健康、环保、韧性强、易清洁、易修复、多色彩等综合优势深受各界高度认同!公司本着“让每一个消费者都用上好洁具”的企业宗旨,以“引导家居洁具

文化”为己任,秉持“新卫浴·新生活”的产品设计理念,卫生间需求的座便器、浴缸、浴室柜、淋浴房、淋浴器、水龙头等产品一应俱全,而且产品款型时尚、色彩丰富,能充分满足不同消费者的品位需求。

帝王洁具坚持“品质第一,顾客第一”的理念,在产品生产、流通等各个环节均实施标准化运作,严格执行自检、互检、专检,充分确保产品的一贯高品质,并在行业内率先推出“限时响应售后服务”,完全解决了消费者的后顾之忧。

通过近20年的不懈努力和探索创新,“帝王洁具”已经成为洁具市场的知名品牌,荣获“中国驰名商标”、“中国卫浴十大品牌”、“宝岛设计大奖”、“极具影响力品牌”等殊荣。

帝王洁具 Monarch

多彩生活 从帝王洁具开始

帝王远红外桑拿房,在家蒸得很过瘾!

帝王座便器12种颜色,4种孔距大小可供选择!

济南红星美凯龙一楼东厅西侧0531—55530702

Ayd
欧亚达家居
AydHomeFurnishings
全国知名家居连锁商场

别样七月

年中回馈 泉城7月大事件

活动时间 7.13~7.28

惠购大

【全线让利】全场500变1000^{最高} 成交后再返10%现金

【礼献泉城】50台冰箱幸运抽

购物卡/储物箱/吸尘器/液晶电视多买多送。

【超值满赠】全套家居礼品送不停

单笔缴款满2000元领取抽奖券一张

满4000元领取两张,以此类推。

- 【爱在七月 暑假专场3折起】
- 【清凉一夏】1000桶山泉水免费送

持预订卡“礼品联”的顾客活动期间即可
领取山泉水一桶先到先得,送完即止。

特别赞助品牌 MERSACHY 玛莎驰 百V 厨柜 BVIOR

百V厨柜

豪门夜宴 7.27~18:00

- 签到即领价值158元的按摩器一台,限量,先到先得;
- 签单就送活性炭一份,限量,先到先得;
- 得意品牌灶具、消毒柜、九阳豆浆机抽不停。

地址:济南市北园大街(水屯路口) 电话:0531/8863 6666



服务热线:400-886-8009

网址:www.aydhome.net

「全国知名家居连锁商场」武汉\广州\天津\杭州\重庆\长沙\济南\大庆\南昌\洛阳\芜湖\宜昌\辽阳\葫芦岛\丰城\.......



环保
绿色



不锈钢



免漆



三倍速



新浪微博
weibo.com



微信号:AYD-jinan